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Innledning  
2025 har vært et godt år i Langhus menighet. 

Høydepunktet var kirkens 50-årsjubileum siste helgen i august, med folkefest utenfor kirken på 

lørdagen og festgudstjeneste med påfølgende kirkekaffe på søndagen. 

Selv om været gjerne kunne vært litt bedre på lørdagen, var det en flott dag med variert og godt 

program. Dette hadde ikke vært mulig uten så god organisering på forhånd, og så positiv innsats 

fra veldig mange frivillige. 

På festgudstjenesten deltok de fleste av menighetens nåværende og tidligere prester og andre 

ansatte. 

Det var også en flott og gledelig begivenhet med innvielse av kirkens nye flygel og nytt lydanlegg. 

 

Staben har vært fulltallig hele året. Kantor Anna Rubach valgte å gå av med pensjon etter mange 

års strålende innsats, og kirken har fått en ny og dyktig kantor i Tone Knutson Holmgren. 

 

Med sokneprest Magnus Ingvaldsen i spissen utarbeidet stab og menighetsråd i fellesskap en 

strategisk handlingsplan for perioden 2024-2028. Denne handlingsplanen blir løpende oppdatert 

med en grundig revisjon i starten av hvert år. 

Da stab og menighetsråd nå i starten av 2026 i fellesskap oppsummerte 2025, var det 

oppmuntrende å se at de fleste tiltak og mål for 2025 i all hovedsak var oppnådd. 

Selv om feiringen av kirkens 50-årsjubileum medførte mye ekstra innsats fra mange, ble allikevel 

all den normale aktiviteten gjennomført på ordentlig god måte. 

 

Vi vil rette en stor takk til alle ansatte og frivillige i Langhus kirke. Det er et stort om omfattende 

arbeid som drives for hele Langhus´ befolkning, med utgangspunkt i Langhus kirke. Vårt håp og 

ønske som ligger til grunn for alt sammen er «Mer himmel på jord». 

 

 

 

Menighetsrådets arbeid  
 

Møter holdt i perioden  
I 2025 var det 10 menighetsrådsmøter med i alt 59 saksnummer. Møtene ble avholdt fysisk. 

Årsmøte ble gjennomført 27. april. 

 

Styre og stell  

Menighetsrådets satsingsområde har vært Hagelaget, superonsdag, etter skoletid og ungdoms 

cafe. Vi har også fortsatt med kveldsgudstjenester. 

 

 

Informasjon og markedsføring av menigheten  
I hovedsak blir alle gudstjenester, konserter og andre større arrangementer kunngjort på vår 

nettside www.kirken.no/langhus. Gudstjenestene blir også kunngjort i Vårt Land og aftenposten. 

Kunngjøringene under gudstjenesten blir også benyttet til å informere om menighetens øvrige 

arbeid. Det blir slått opp plakater i kirken og kirkens informasjonstavle ved Langhussenteret. 

Månedsbrevet sendes ut jevnlig til ca 320 mottakere, Som er en økning fra 2024. 

Menigheten har egen Facebookside. Pr.01.01.25 har siden 744 følgere, og 17.02.26  er det 789 

følgere, en økning fra 2024.  

http://www.kirken.no/langhus
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Det legges også ut fellesinformasjon på nettsiden til fellesrådet, www.kirken.no/nordrefollo.  

Langhus menighet har også to kontoer på Instagram, langhuskirke og ungpaalanghus – disse har 

henholdsvis pr. 17.2.26: 319 (305 pr 1.2.25) og 134 (141 pr 1.2.25) følgere. På tiktok har vi pr. 

1.2.25 102 følgere en økning fra 61 følgere i 2025 Dette er sosiale plattform vi kan utvikle og 

jobbe mer med i 2026.   

 

Givertjenesten 
I 2025 har det vært jobbet med givertjeneste, og dette har gitt resultater.  

Det var i 2025, 87 personer som til sammen ga 94200 til Langhus menighet gjennom 

givertjenesten. En stor økning fra 2024, hvor 27 personer ga kr 66800,- til Langhus menighet 

gjennom givertjenesten.  

34700.- av de pengene som kom inn på givertjenesten i 2025, går til det diakonale arbeidet i 

menigheten. Stor takk til våre givere.  

Vi oppfordrer flere til å bidra til givertjenesten på fast basis i 2026. Det er mange gode prosjekter 

på gang som det trengs midler til å få gjennomført. Kort kan nevnes musikere til gudstjenester, 

korledere, styrking av barne- og ungdomsarbeidet,Superonsdager, ungdomscafe, og Hagelaget.   

 

Menighetsweekend  
Det ble ikke avholdt menighetsweekend i 2025. Menighetsrådet må se på om menighetsweekend 

er noe man skal fortsette med, eller om skal finne på andre aktiviteter for menigheten. 

 

Julemesse  
Det ble Igjen arrangert julemesse i Langhus kirke, og den ble avholdt 22. november.  

Det er utrolig mange som deltar for at dette viktige bidraget i menigheten skal kunne avholdes. En 

stor takk til alle som bidro med stort og smått for å få dette til. Inntekten ble ca kr 100.000,-. 

 

Gudstjenester  
I 2025 var det totalt 60 gudstjenester i Langhus menighet. Det ble holdt 44 hovedgudstjenester på 

søn- og helligdager, inkludert familiegudstjenester og 16 gudstjenester utenom søn- og 

helligdager. Det ble arrangert 12 dåpsgudstjenester. 

4701 personer deltok på gudstjenestene i 2024, det var en nedgang fra 2024.  

Det var nattverd ved 34 av gudstjenestene, og på disse var det gjennomsnittlig 48 

nattverdsgjester.  

Det var 57 konfirmanter i 202, en nedgang på 5 fra 2024. 

Antall døpte i 2025 var 36, en oppgang på 19 fra 2023 hvorav 11 stk. var konfirmanter.  

Det var 2 vielser i Langhus kirke. 

 

Nøkkeltall for perioden 2018 – 2025 
     

2025 

 

2024 

 

2023 

 

2022 

 

2021 

 

2020 

 

2019 

 

2018 

Dåp  15 22 17 27 38 27 47 41 

http://www.kirken.no/nordrefollo
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Konfirmanter  57 79 62 61 69 74 78 80 

Vielser  2 1 1 0 0 0 2 0 

Gravferder  38 53 47 40 53 44 40 51 

Totalt antall 

gudstjenester  

60 72 69 60 50 55 69 73 

Totalt antall 

deltakere  

4701 5070 6246 4857 2868 3407 7186 7727 

Deltakere pr 

gudstjeneste  

78 70 90 81 57 62 104 106 

Gudstjenester 

med nattverd  

34 37 49 45 31 27 47 50 

Nattverdgjester 

totalt  

1629 2765 1742 1527 1046 997 1915 2154 

  
Spesielle gudstjenester i 2025  
Vi hadde tre friluftsgudstjenester i 2025. Det ble holdt friluftsgudstjeneste på Møllerenga på Kristi 

himmelfart der diakoniutvalget bidro. Det var fint å bruke Møllerenga og at kirken bidrar til å ha 

fine arrangementer der. 2. pinsedag hadde vi pilegrimsvandring fra Langhus kirke til Ski 

middelalderkirke der vi hadde gudstjeneste. Vi hadde også friluftsgudstjeneste på Sterkerud 

Speiderhytte i samarbeid med Langhus speidergruppe palmesøndag.  

 

4.mai feiret vi for tredje gang BIKER-messe. En kveldsmesse hvor vi inviterer spesielt folk fra 

motorsykkel-miljøet, men hvor alle er velkommen – med eller uten sykkel! Gudstjenesten ble ledet 

av diakon Eli-Norun og prest Matilde, med musikalske bidrag fra Birdie Fuglehaug. Tale ved Stig 

Morten Seierstad. Etter gudstjenesten spiste vi kveldsmat sammen. En annerledes og fin 

gudstjeneste. 

 

Høydepunktet dette året var jubileumsfeiringen 30-31. august. Søndag 31. august var det stor 

festgudstjeneste på samme dag som kirken ble innviet for 50 år siden. Biskopen, ordføreren, 

tidligere ansatte og mange flere var med og markere denne dagen. Det var et stort prosjektkor 

med over 60 korister og Langhus kirkes første kantor Tom Wiklund som dirigent. Vi innviet det 

nye flygelet, nytt lydanlegg og den nye lysegloben på denne gudstjenesten. Det var flott kirkekaffe 

og mange frivillige som jobbet for å lage tidenes fest.     

 

Det ble i år feiret kun gudstjeneste på minnegudstjeneste kl. 18 på allehelgensdag. I tillegg til at 

pårørende var spesielt invitert, ble dette også menighetens gudstjeneste den dagen. Dette gjorde 

at flere fra menigheten kom til minnegudstjenesten, hvilket flere syntes var fint.  

Lørdag 6.desember hadde vi den årlige lysmessa sammen med Langhus speidergruppe. Kirken 

var fylt med store og små, Langhus blæselag var med og spilte, speiderne ledet messen og 

hadde fine innslag fra alle troppene, Magnus holdt andakt og vi tente fredslyset. Etterpå serverte 

Langhus St. Georgs Gilde gløgg og pepperkaker i menighetssalen. Kirken er takknemlige for et 

så godt samarbeid med Langhus-speiderne. 
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I desember hadde vi seks barnehagesamlinger for barnehagene på Langhus. Mange barn fikk 

komme til kirken og høre juleevangeliet og synge julesanger. De hadde også tegnet engler som 

var hengt opp i kirken på forhånd. Vi feiret også skolegudstjenester med alle barneskolene på 

Langhus og Haugejordet ungdomsskole.  Follo barne- og ungdomsskole var ikke med i år. Kirken 

er heldige som har så positivt samarbeid med barnehagene og skolene på Langhus. Vi endret 

liturgi og form for kveldsgudstjenestene fra høsten 2025 etter mal fra Smiagudstjenestene i 

Drøbak. Denne liturgien likner mer på den ordinøre liturgien vi bruker i andre gudstjenester enn 

tidligere, nen vi har mer medvirkning fra medliturger og bruker som hovedregel band og 

forsangere. Det har vært økt oppslutning om kveldsgudstjenestene denne høsten og vi opplever 

at dette er en form som fungerer bra. Vi ønsker også å ha Taizégudstjeneste årlig. 
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Gudstjenesteoppgaver utført av frivillige  
 

Blomsterringen  

Blomsterringen består av 9 personer som uten utgift for menigheten pynter kirkens 

alter med blomster ved gudstjenestene.  

 

Kirketjenere / powerpoint/kirkeverter / klokkere  

Menighetsrådets medlemmer og andre frivillige gjør tjeneste som 

kirkeverter/kirketjenere ved gudstjenestene. Klokkertjenesten ivaretas av Nordre 

Follo kirkelige fellesråd, med 2 ansatte som veksler på. En stor takk til alle som 

medvirker til å lage gudstjeneste sammen.  

 

Forsangere  

Menigheten ønsker seg flere forsangere til å bidra i gudstjenestene, spesielt til 

kveldsgudstjenestene. Menighetspedagog Christoffer Holten Gidske har vært med 

som forsanger og solist ved kveldsgudstjenestene. Det har vært et stort løft. Vår nye 

kantor Tone jobber med å rekruttere flere forsangere. En stor takk til de som 

allerede stiller opp! 

 

Vertskap ved dåp  

Menigheten har Sølvi Gravdal som dåpsvert på frivillig basis. Vi takker for den 

jobben hun gjør. Det er behov for flere som kan stille som dåpsvert.  

 

Kirkekaffe  

Kirkekaffen er en viktig del av menighetsfellesskapet og betyr mye for mange. 

Kirkekaffelistene administreres av Ole-Petter Olsen og fordeles mellom flere faste 

frivillige. I tillegg er konfirmantforeldre med når deres egne konfirmanter er 

ministranter på gudstjenesten. Dette samvirket beriker kirkekaffefellesskapet. En 

stor takk rettes til alle som stiller opp og bidrar i disse frivillige oppgavene. 
 

 

Oversikt over menighetsarbeid  
 

Diakoni   

 Diakoniutvalget besto i 2025 av: leder Marit Oppedal Tjelta frem til august, og deretter Therese 

Salvigsen, nestleder Terje Hermansen, Sigurd Vindenes, Geir Arne Evje, Karina Pettersen frem til 

juni og diakon Eli-Norun Reberg.  

 

Mål for diakonien i menigheten: Våre felleskap oppleves inkluderende slik at mennesker i ulike 

livssituasjoner erfarer kjærlighet, respekt, verdighet og omsorg. Menigheten engasjerer seg for 

mennesker i nød, og for jorda vi lever på.  

 

Her er noe av vårt engasjement i 2025:  
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Friluftsgudstjeneste på Møllerenga med tema, jordvendt og himmelvendt.   

 

Formiddagstreff hver tredje tirsdag i mnd. Takk til gode medarbeidere, Solveig Kozar, Rønnaug 

Siim, Irene Adorsen og Anne Marit Johannessen, Gunnhild Rødahl, og Dag Pagander.  

Sommertur og adventsfest sammen med Hobbyklubben  

 

Bikers messe, med kveldsmat, 4. mai.   

 

Allehelgens-helgen var vi til stede på Åpen kirke i Ski middelalderkirke lørdag i og deltok på 

minnegudstjenesten i Langhus kirke Allehelgensdagen.  

 

«Novemberlys» hadde i 2025 tema «Å gi og ta imot. Dette ble en sterk og viktig kveld der ca 100 

var til stede, der kunst, dikt og sang og musikk fikk berøre oss.  

 

Lys i november: Organist Tone og diakon Eli-Norun arrangerte en fin stund på Villa Hjerterom i 

Ski, med ord, toner og lystenning. Dette samarbeidet vil fortsette.   

 

Jul: I Samarbeid Ski menighet sin strikkeklubb/diakoniutvalg, pakket vi julegaver, strikk og 

sjokolade, til 70 personer som ble levert FACT og rus teamet. Vi får gode tilbakemeldinger. For 

mange er det den eneste julegaven de får. 

   

Åpen kirke hver torsdag kl. 18.30-20.30. Takk til Sigurd Vindenes, og Therese Salvigsen som 

ansvarlige! Vi hadde nattverd på kveldsbønnen i fastetiden  

 

Grønn menighet: Takk til Geir Arne Evje for engasjement og kunnskap. Vi har arrangert 

slåttedugnad, og en dugnad for å fjerne svartelistet plante Kanadagullris, og vi har plukket søppel 

i nærmiljøet.   

 

Kirkebakkens hagelag er godt i gang, godt ledet av Ingunn Saltbones. Hun har arrangert potet 

kurs, og har anlagt pallekassehage, ved hjelp av en engasjert gruppe i hagelaget. Vi har kjøpt inn 

to piknikbord som kan brukes sosialt i hagelaget.   

 

Matutdeling: Røde kors, Lions i samarbeid med Utafor boksen fortsetter matutdeling fra kirkestua. 

Georg Stub, leder for Ski Røde kors, organiserer. Dette er et godt samarbeidstiltak for alle som 

trenger litt ekstra. Dette er også et viktig fellesskap for de som er engasjerte  

 

Sjelesorg/sorgstøtte: Diakonen og prestene har også jevnlig sjelesorg/støttesamtaler, 

sorgsamtaler. Det er tilbud om sorggruppe i Sorg Omsorg.  Leve Akershus har sorggruppe for 

mennesker som har mistet ved selvmord.  

 

 Samarbeid med Langhus bo- og servicesenter (LBS): Prester og diakon har andakt annen hver 

fredag på LBS, og gudstjeneste før høytider Vi har godt samarbeid med Lbs venner om kirkekaffe 

på gudstjenestene. Vi er også innom for samtale med enkeltpersoner ved behov.  En gang i mnd. 

har vi hyggetreff med vaffel/og kaffe servering for de som bor i omsorgsboligene. Takk til Marit 

Oppedal Tjelta, og Aud Hegg Gulliksen! Karina Pettersen var med frem til sommeren.  Diakon Eli-

Norun er med  
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 Menigheten for alle: Det er mye fint som skjer og mennesker kjenner på at de er velkomne i 

fellesskapene, får vi tilbakemelding om. Samtidig trenger vi hele tiden en bevisstgjøring om at vi er 

et stort VI, der alle som ønsker det er med.   

 

Stille dag på Slora  

«Stille dag» - en smak av retreat, ble arrangert på nytt, både våren og høsten 2025. I vakre 

omgivelser ute på Slora fikk en gruppe mennesker på rundt 20 stykker være et stille fellesskap 

med bibelmeditasjon, tidebønn, et godt måltid, mulighet for samtale og nattverdsgudstjeneste. Det 

har vært gode tilbakemeldinger fra deltagerne på disse dagene, og et ønske om at vi fortsetter 

med dette to ganger i året. Stille dag er et samarbeid mellom Langhus menighet og Slora, og fra 

høsten av også Enebakk menighet. 

 

Barnearbeid   
Det er som tidligere år kjøpt inn dåpshilsener til 1-, 2-, og 3-års dåpsdag fra IKO. Kari Eide 

Hansen skriver og legger alle hilsener i konvolutter og hver måned blir en bunke sendt ut fra 

kontoret. En stor takk til henne for innsatsen. 

 

Babysang 

Babysang dekkes i sin helhet av trosopplæringsmidler. Babysang er det første møtet med 

trosopplæringen i Langhus kirke. Vi inviterer alle som døpes til babysang på dåpssamtalen og vi 

har en aktiv Facebook side. Vi ønsker at alle skal oppleve at kirken er et godt sted å være. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det er menighetspedagog Camilla som har babysang, og det 

er samling i kirkestua hver torsdag kl. 11, utenom skolens 

ferier. Vi opplever at det er et tilbud som blir satt stor pris på 

av de som kommer, Vi har hatt samlinger hver torsdag, 

bortsett fra skolens ferieuker, og det har vært gjennomsnittlig 

10 stykker innom og til tider opptil 20 stykker. I 2025 har det 

vært gjennomsnittlig 10 stykker innom på babysang, men 

enkelte torsdager har vi vært oppe i 20 stykker. Høsten 2025 

har Camilla også startet hver babysang med «Dagens ord» 

der vi leser et bibelvers eller noe annet og deler kort om det. 

Man forsøker å knytte det opp mot hverdagslige erfaringer og 

det å ha små barn. Vi tenner også lys sammen og i løpet av 

semesteret skal både diakonen og prestene innom med en 

liten hilsen. Flere frivillige hjelper til på kjøkkenet Tusen takk 

for hjelpen! forsøker å knytte det opp mot hverdagslige 

erfaringer og det å ha små barn. Vi tenner også lys sammen 

og i løpet av semesteret skal både diakonen og prestene 

innom med en liten hilsen. Flere frivillige hjelper til på 

kjøkkenet Tusen takk for hjelpen!  
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Baluba (3–6 år)  

Baluba er koret for barn fra 3 -6 år (til og med første klasse). Øvelsene har vært hver onsdag kl. 

17:30 -18:15 i kjelleren i Langhus kirke. Repertoaret består av relativt enkle, men morsomme og 

fine barnesanger og sangleker som passer for aldersgruppen. Sangene er både med og uten 

religiøst innhold. 

 

Adelen Carlsen og Deborah Ndicunguge har ledet Baluba frem til sommeren og ved oppstart 

høsten 2025 tok Johanne Ingvaldsen og Mario Nardocci over. Vi ønsket å kickstarte koret ved 

høstoppstart, så vi inviterte alle 3- og 4-åringer til å teste ut Baluba med en samling der vi hadde 

øvelse, og avsluttet med kveldsmat og godnatt-historie. Over 20 barn møtte opp, og til sammen 

var over 50 store og små innom for en smak av Baluba. Dette tiltaket merker vi var populært, og 

gjorde av Baluba fikk seg en frisk start på høsten. I løpet av høsten har det vært jevnt oppmøte og 

vi ser også at mange av familiene fra Baluba kommer igjen på superonsdager. Baluba har 

medvirket på julekonserten før jul og familiegudstjenester.   

 

Trosopplæring  

Trosopplæringsplanen sier at alle døpte skal bli invitert til minst ett breddetiltak i løpet av året. Vi 

har i større grad forsøkt å knytte breddetiltakene opp mot eksisterende arbeid i menigheten, som 

Superonsdag og Supersøndag. Det er Camilla Eriksen, menighetspedagog for barn, som er 

hovedansvarlig for trosopplæringen. 

 

 

Oi, se – julefortellingen 

 

 

 

 

 

 

 

Utdeling av 3 års bok – Bibelboka mi 

 

 

3-års bok 

Målet er å vise barna kirken og ønske familien velkommen. Samtidig ønsker vi å hjelpe de med 

trosopplæringen i hjemmet ved å gi en bok som inneholder bibeltekster, bønn og sang.  

Ble delt ut 2025 i forbindelse med en Supersøndag – Fest på slottet i Langhus kirke, en 

familiegudstjeneste. 

 

4-års bok 

I 2025 inviterte vi til «Fest på slottet» for å dele ut 4-års boka. Målet er at barna skal få sin egen 

kirkebok, bli kjent med boka og at den brukes i hjemmet. Vi pynter kirken med ballonger, rød 

løper, glitter og vimpler. Vi fortalte om Jesus som mettet 5000. Alle barn som kommer får krone 

når de kommer for å synliggjøre at de er prinser og prinsesser i Gud rike, og den dekorerer vi på 

kirkekaffen. Barna ble også invitert til superonsdag – fest på slottet. Vi hadde bibelfortelling og de 

som ikke kunne komme og få bok på søndagen, fikk boken sin her. Etter kirkekvarten åpnet vi 

Alle 2- og 3-åringer inviteres til forestillingen Oi,se 

før jul i Langhus kirke. Dette gjør vi i samarbeid 

med menigheten i Ski og Kråkstad, og vi har en 

forestilling i Ski for menighetene der. Oi,se! forteller 

julehistorien gjennom kjente sanger, enkelt drama 

og pakker som åpnes. Etterpå inviterer vi til kaffe, 

klementiner og enkel hobbyaktivitet. I 2025 var det 

nærmere 20 barn innom på Langhus, og dette 

tiltaket treffer målgruppen godt. 
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venstre sidesal der rommet var innredet som et tivoli med hoppeslott, popcornmaskin, såpebobler, 

forskjellige leker og de kunne få ballongdyr. Et veldig vellykket og populært arrangement. 

 

 

                       
 

 

Hallovenn 

Høsten 2025 ble alle 5-åringer invitert til Hallovenn og superonsdag i Langhus kirke. Det var en 

samling der vi snakket om tilgivelse; å be om, å gi og å få tilgivelse. Barna kom med foresatte og 

vi spiste middag først, før vi hadde samling i kirkerommet med Gulliver. Etterpå var det 

hobbyaktivitet der vi lagde lykter og edderkopper. Et populært tiltak som trakk til seg mange både i 

målgruppen, men også mange utover målgruppen. I 2025 kom det rundt 125 store og små på 

Hallovenn arrangementet.  

 

 
          

Førsteklassesamling i kirken – Helt førsteklasses 

Målet er at vi skal markere overgangen til en ny livsfase sammen med kirken. Skape fornyet 

kontakt med foresatte, som nå har fått skolebarn. Barna skal bli kjent med noen av oss som 

jobber i kirken og oppleve at det er fint å være her. Høre om at Jesus er en god venn og kan 

hjelpe oss til å være gode venner. I 2025 var det ikke nok påmeldte til å gjennomføre dette tiltaket 

men de som meldte interesse (der en gjerne vil få bok men ikke kunne komme på tidspunktet de 

var invitert til) avtalte vi å treffes slik at menighetspedagog og Gulliver fikk overrekke gaven 

skolestarterne skulle få. 3 stykker kom og fikk gave. 

  

Tårnagenthelg  

På Tårnagent inviterer vi alle 2- og 3-klassinger til en samling der vi spiser sammen, løser 

mysterier sammen, lærer om pinsen, den 3 trosartikkel, fadervår og det er mange spennende 

oppgaver de får bryne seg på. Dette er et tiltak som også treffer guttene i større grad. I 2025 var 

det ikke nok påmeldte til at vi kunne gjennomføre dette tiltaket. Vi ser at dette er et kull vi har få 

kontakter inn i. 
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Påskeverksted med påskekalender 

Før påske ble alle elever i 2. og 3. trinn invitert på påskeverksted. Tiltaket ønsker å gjøre barna 

kjent med Påsken og de sentrale dagene. Påskeverksted var i etterkant av en superonsdag i 

Langhus kirke og alle inviterte fikk også en Påskekalender med luker for de forskjellige dagene i 

påsken. Et populært tiltak som treffer både målgruppen og barn i alderen 3-10 år. 

 

LysVåken  

Lys våken er en helg der barn i 5-7 trinn inviteres til å overnatte i kirken. Vi var en god gjeng som 

overnattet, lekte, hadde gudstjenesteverksted, lært lys våken sangen og ble kjent. Et veldig 

vellykket tiltak som vi håper at barn også blir med på nesten år. 25 barn var med i 2025. 

 

K-dag    

Når skoleelever har fri på planleggingsdager og foreldre må på jobb, da er kirken åpen.  Alle 2 og 

3 klassinger blir invitert på K-dag i Langhus kirke. Målet med tiltaket er bevisstgjøring rundt vår 

plass i skaperverket og vårt forvalteransvar. I 2025 var 30 barn med på K-dag. Vi lærte sanger, 

hadde samling i kirken, kirkerebus, lekte i gymsal, grillet pinnebrød og var ute i nydelig vær, lekte 

på ungdomsrommet og ble kjent. En flott dag.  

 

Agent jordvenn 

Dette er et tiltak for 9-åringer, der vi ønsker de skal lære om skaperverket, forvalteransvar og 

reflektere over sin plass i skaperverket. Vi leker, lærer om urhistorien og skapelsesberetningen. Vi 

får besøk av sogneprest og birøkter Magnus ingvaldsen som lærer oss om biene, og vi fikk se på, 

smake på og prøve birøkterdrakter. Vi lagde fine bier i en hobbyaktivitet. Vi plantet jordbær, salat 

og gulrøtter i pallerkarmer utenfor kirkestua, og tanken er at folk som er innom kirka kan forsyne 

seg. I 2025 var det ingen påmeldte til dette tiltaket. Dette er samme kull som vi ikke traff med 

Tårnagent. 

 

     
 

 

Gratulerer med 10-års dåpsdag 

Dette tiltaket inviterer 10-åringen til en samling der man utforsker og finner ut hva som egentlig 

skjedde for 10 år siden. Vi blir kjent med dåpen, kirka vår og vi spiser et festmåltid sammen for å 

gjøre stas på barna. Vi inviterte 10-åringene til en samling i forkant av en superondag, og de ble 

også invitert til Gudstjeneste der de fikk gave og ble presentert for menigheten. 13 barn ble med 

på tiltaket i 2025. 
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MER- festvialen 

MER-festivalen er et konsept utviklet av Skjærgårdsfestivalen, og vi har hatt dette som et 

samarbeid mellom alle menighetene i Nordre Follo. Vi inviterer «tweens», dvs alle på 5., 6. og 7. 

trinn. De blir invitert på en helaften der de får være med på gameshow, leker, konkurranser, DJ og 

glowparty. Det er også en andakt og matpause i løpet av kvelden. Det varer til midnatt og i 2024 

var det 56 tweens innom, det var det siste året for MER-festivalen da de la ned driften. Men i 2026 

har Skjærgårds LIVE tatt over driften, og den 28/2 var det igjen MER festival i Langhus kirke, med 

130 tweens. 

 

 

            
 

 

SuperOnsdag 

SuperOnsdag er et arrangement for folk i alle aldre. SuperOnsdag arrangeres en gang i måneden 

og i 2025 har vi hatt det siste onsdag i måneden. Alle er velkomne på SuperOnsdag – rett fra jobb, 

skole, barnehage eller hjemmefra.  

SuperOnsdag starter med middag fra 16.30. 17.30 samles vi for «kirkekvarten», en 15min samling 

i kirkerommet, etterfulgt av at aktiviteter for liten og stor i store deler av kirka. Vi har knyttet 

superonsdag opp mot større tiltak som Hallovenn, Jule- og påskeverksted. I 2025 har vi ved flere 

av onsdagene hatt med oss konfirmanter som har hatt det som frivillig oppgave inn mot 

menighetsarbeid. Dette har gitt oss flere hender og spille på, samt at konfirmanter får se litt mer av 

bredden av det som skjer i menigheten.  Vi ser at superonsdag treffer godt når det er en tydelig 

profil på arrangementet, og det har i løpet av 2025 kommet veldig mange på disse, der vi hadde 

en topp på superonsdag med Juleverksted og over 160 var innom. 

 

Etter skoletid 

Etter Skoletid er et tilbud til alle i 5-7 trinn annenhver torsdag kl. 1330-1545. Da kan de komme 

rett fra skolen og vi serverer gratis toast, vi har noen organiserte leker og aktiviteter, ellers kan de 

spille spill, biljard og alt det vi har i ungdomsrommet. Vi avslutter med en liten andakt i 

kirkerommet fra. 1530. Vi har hatt mye fokus på vår Far og dette er en bønn de fleste nå har 

kjennskap til, og vi avslutter med den. Vi har også fast lystenning og mulighet for å skrive 

bønnelapper. Det har vært en fast gjeng som har kommet gjennom året, og vi har vært fra 30 til 

11 stk innom.  
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Samarbeid med skolene og kirkene. 

 

Barnehagene 

 

Alle barnehagene på Langhus inviteres til påskevandringer og adventssamlinger i Langhus kirke. 

Det er 13 barnehager på Langhus og dette er veldig populært og noe barnehagene etterspør før 

vi rekker å sende invitasjon. I forkant av adventssamlingene spør vi om barnehagene vil 

fargelegge engler og stjerner og levere de i kirken, og disse bruker vi til å pynte i kirkerommet før 

jul. Dette er noe som skaper en flott ramme ramme og barna er veldig stolte når de ser sine 

engler og stjerner henge i taket i kirken.  

 

I adventsamlingen møter barna Gulliver og vi synger julesanger, hører julefortellingen gjennom at 

vi har et enkelt julespill der også noen av barna kan være med, og vi snakket om advent og hva 

det betyr. Vi tenner lys og Gulliver er svært populær blant de minste barna.  

 

På påskevandringene tar vi med oss barna på en vandring gjennom påskens viktigste dager og vi 

beveger oss fra rom til rom i kirken der de møter, smaker, hører og gjør de forskjellige dagene i 

påsken. På palmesøndag får de palmeblader som de vifter med idet Jesus går forbi, på 

skjærtorsdag vasker vi hendene til barna i vaskefat før de får se og høre om måltidet, og smake 

på drue (vin) og kjeks(brødet). Et godt samarbeid der barna får erfare påskehistorien med flere 

sanser.  

 

Skolene 

 

Før jul inviteres våre 3 barneskoler til julegudstjeneste. Dette er noe alle skolene benytter seg av 

og de er tydelige på at de setter pris på invitasjonen. Skolene bruker denne anledningen til å øve 

inn sanger, lage tegninger og jobbe med julens innhold i forhold til sin rammeplan. De aller fleste 

trinn medvirker i gudstjenesten enten med å tenne lys, lese ønsker (bønner), synge eller lese dikt. 

Noen av skolene inviterer også foresatte. 

 

Ungdomsarbeid  

Kirkekafeen i Langhus har nå blitt driftet i to år. Fortsatt noe vanskelig, men vi ser ingen grunn til å 

stanse kafedriften, da de som kommer til høsten igjen allerede nå er godt kjent med kafeen. I 

starten av året hadde vi åpent hver lørdag fra 18-22. da hadde vi ikke så mange frivillige. Men på 

vårsemesteret begynte vi å ha åpent annenhver helg, med konfirmantforeldre på dugnad som var 

voksenvakter, samt at konfirmantene hadde oppgave i kafeen. Dette er noe vi også har troen på 

for fremtiden. I 2026 har vi bestemt at kafeen er for 5.-7. klasse kl. 18-20. 

  

Lederkurs for ungdom   

Trinn I høst: I oktober startet vi med lederkurs, for de som var konfirmanter i 24/25. Her deltar i 

snitt 5 ungdommer fra Langhus og Siggerud på kursene. Og de brukes flittig til arrangementer i 

kirkene våre. 
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Konfirmantarbeid 

I september 2025 ble 57 ungdommer konfirmert i Langhus kirke. Konfirmantarbeidet består blant 

annet av undervisningsgrupper, interessegrupper Bli-kjent-happening, og konfirmantleir. 

I oktober var det oppstart med et nytt konfirmantkull sammen med Siggerudkonfirmentene, i 

Langhus kirke, hvor 51 var fra Langhus. De skal konfirmeres i september 2026. 

I 2025 hadde vi for første gang konfirmantleir på Gulsrud leirsted. Dette kommer vi til å fortsette 

med! 

Her var konfirmanter fra både Langhus og Siggerud samlet fra 22.-25. mai Til sammen 79 

konfirmanter. Vi hadde med oss et eget band som spilte til sangene og samlingene våre. Dette 

var stor suksess. 

 

Voksenarbeid 

 

Sangeriet  

Sangeriet er et kor for voksne der sang-glede og det sosiale felleskap er viktig. 

Vi har øvelse hver tirsdag kl. 19.30-21.30. Bjørnar Drangsland er pianist og dirigent er Anna Mehl. 

Koret har sunget på tre gudstjenester (inkludert i koret til jubileumsgudtjenesten), dirigenten sin 

60-års feiring, kirken sitt 50 års jubileum og menighetens julekonsert. En gruppe fra koret sang i 

en begravelse i Ski middelalderkirke.  Dirigenten sammen med koret deltok i en mentor-ordning i 

regi av Koralliansen høsten 2025 og som fortsetter våren 2026. I samme gruppe er også 

dirigenter fra andre kor i kirker i Follo. Koret består nå av 13 aktive medlemmer. 

Ansvarsgruppe i 2025: Eva Constanse Steffensen, Harald Holch og Eli-Norun Reberg. 

Sanggrupper                                                                                          

Det er også 2 andre sanggrupper tilknyttet kirken, Blåbær og Koriaki. Disse deltar med musikalske 

innslag på gudstjenester og konsert. 

Bibelgrupper og samtalegrupper ok 
Det er 4 aktive bibelgrupper i Langhus menighet. Dette er et område vi kan jobbe og utvikle mer, 

opprette flere grupper. Menighetsråd og stab vil jobbe sammen om dette. 

 

Misjonsutvalget   

Misjonsutvalget ble dannet og hadde sitt første møte i februar 2017. 

Formålet med utvalget er å hjelpe menigheten til å huske på misjonsavtalen vår. Avtalen er 

inngått med Det Norske Misjonsselskap (NMS), og dreier seg om å støtte arbeidet på 

Madagaskar som NMS støtter via den gassiske kirke. Den opprinnelige avtalen gjaldt for fire år, 

(2021-2024). Menighetsrådet vedtok i fjor etter Misjonsutvalgets ønske å videreføre dette 

misjonsprosjektet i fire nye år (2025-2029).  

Det ble samlet inn kr 30700,- i offer til misjonsprosjektet i 2025. 

 

 

 

 

 



16  

  

Utvalget ønsker seg nye medlemmer.   

  

Medlemmer i 2025: 

Elisabeth Kras  leder 

Inger Foss  

Sølvi Gravdal 

Aud Pedersen (tom 30. juni 2025) 

 

 

Langhus sjømannsmisjonsforening    

Langhus sjømannsmisjonsforening er en støtteforening for Sjømannskirken. Foreningen har i 

2025 hatt 10 medlemmer.  

Fastemøte i februar sammen med NMS,( offeret til NM)S. Foreningen markerte som vanlig 

Sjømannskirkens dag i kirken med kirkekaffe og besøk av Håvard Sandvand Dahlen. Vi takker for 

offer til Sjømannskirken også dette året. Møtedagene har vært første mandag i måneden kl.19.00 

til 21.00 (januar og februar møte 12.00-1400 )i Langhus kirke og er åpne for alle. Nye medlemmer 

ønskes velkommen. 

Vi har hatt 11 møter/gudstjenester/kirkekaffe dette året. Adventmøte med besøk av Håvard 

Sandvand Dahlen.Vi har også hatt besøk av Solfrid og Håkon Rasmus Gjevik som fortalte om 

hans besøk  på Grytviken kirke i  Sør-Georgia.  

 

Styret har bestått av: Jorunn Midtfjellså sekretær, Aud Hegg Gulliksen Kasserer, Aud Pedersen 

formann 

 

Langhus misjonsgruppe (NMS)  
Vi er dessverre bare 5 medlemmer i misjonsgruppa nå. Vanskelig å rekruttere nye. 

Møtedagene er 3. mandag i måneden i dåpssakristiet, unntatt juni og juli. 

Fastemøte 05.03. med Per Ivar Vaaje som fortalte om jordbruksarbeid og utvikling på 

Madagaskar. 06.04. Årsmøte for Området Follo i Langhus kirke, og 01.12. Adventsmøte med 

Sjømannskirkeforeningen. Vi bruker Studiehefte "Bibeloversettelse" 

Innsamlet offer kr. 15.325 + kr. 1000,- fra K-Stud. 

 

Samarbeid med andre  
Menighetens misjonsprosjekt er knyttet til Det norske misjonsselskap med bistand til sosial 

innsats på Antsirabe på Madagaskar. 

Det har vært et godt samarbeid med speidere og korps i 2025, og vi holder kontakten og håper på 

et videre godt samarbeid om arrangementer og gudstjenester i 2026. 

Natteravnene som i mange år har benyttet Langhus kirke som base for sin virksomhet, har også i 

2025 lånt Kirkestua fredag- og lørdagskvelder og kvelder før andre fridager. Natteravnene er et 

viktig bidrag til å trygge ungdomsmiljøet på Langhus.  

I 2025 har vi hatt et samarbeid mellom Langhus kirke, Røde kors og Lions om utdeling av 

matposer (med overskuddsmat fra matsentralen) hver mandag i Langhus kirke. Mange frivillige fra 

de ulike organisasjonene meldte seg til å bidra. 

 

  



17  

  

 

Økonomi / miljø  

Årsregnskapet er oppgjort med et merforbruk på kr 226 165,-.  

Underskuddet foreslås dekket av menighetens egenkapital gjennom fondsmidler. 

Disposisjonsfondet var 31.12.2025 kr 2 635 323,-. 

Gjennom menighetens givertjeneste kom det i 2025 inn kr 94200,-. Dette har vært viktig for driften 

av menigheten, og vi håper at flere ønsker å bidra som faste givere i 2025. Offer til menighetens 

eget arbeid utgjorde kr 98 426,- mens det ble samlet inn kr 137 553,til andre formål.  

Menighetsrådet hadde ansvar for julemessa i november og det kom inn ca kr 100 000,- 

Menighetens virksomhet er av en slik art at den ikke forurenser det ytre miljø.  

Arbeidsmiljøet for ansatte, råd og frivillige anses som godt.  

 

Økonomiforskriften: 

Økonomiforskriftens § 12- 4, a., faktisk tilstand når det gjelder kjønnsfordelingen i styrende 

organer: 

Menighetsrådet har en god kjønnsbalanse sett i forhold til mange andre styrende organer i landet. 

Menighetsrådet har 7 faste medlemmer, hvor 3 er kvinner og 4 menn. En tilnærmet 50/50 deling 

på kjønn er svært tilfredsstillende. 

Økonomiforskriftens § 12- 4, b., eventuelle likestillingstiltak som er iverksatt og som planlegges 

iverksatt for a 6-emme likestilling uavhengig av kif/11.n: 

Menighetsrådet har ikke igangsatt spesielle likestillingstiltak, menighetsrådet er allikevel hele tiden 

opptatt av at likestilling ivaretas på alle omrader innenfor menighetens drift. 

Økonomiforskriftens §12-4, c, eventuelle begrensninger når det gjelder tilgang til egne aktiviteter. 

styrende organer, verv eller stillinger som har sammenheng med ett eller flere 

diskrimineringsgrunnlag: 

Menighetsrådet har ikke satt slike begrensninger. 

Økonomiforskriftens §12-4,d eventuelle segregerte aktiviteter eller tilbud: 

Menighetsrådet segregerer ikke, men tilstreber inkludering 

 

 

Hovedfokus 2025  

Noen hovedfokus for menighetsrådet i 2026 blir: 

- Givertjeneste og styrking av menighetens økonomi 

- Beredskapsplaner for Langhus kirke 
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- Frivillighet og medvirkning i gudstjenesten 

- Det skal avholdes en inspirasjonssamling for de som medvirker i gudstjenesten / 

kirkekaffen. 

- Evaluere og revidere Trosopplæringsplanen / KUL-planen høsten 2026. 

-      Superonsdag og etter skoletid 

-      Fortsette det gode samarbeidet med LBS 

 

Langhus menighetsråd har i 2025 hatt følgende sammensetning:  

Terje Baugerød  leder       (AU) 
Scarlett Nesbø   nestleder (AU) 
Øyvind Antonsen  medlem (vararepr. i NFKF1) 
Marianne T. Fjærbu  medlem (permisjon) 
Solvor Larsen  medlem (repr. i NFKF) 
Andreas Reberg Steinsvik medlem ( permisjon) 
Elisabeth Kras  medlem 
Siggurd Vindenes  medlem 
Helle Borchsenius  varamedlem  
Hege J. G. Fjellet  varamedlem 

 

Ansatte  
 

Sokneprest:  

Kapellan Langhus og Siggerud: 

Kantor:    

 

Magnus Ingvaldsen  

Matilde Opsahl  

Anna Rubach (1/1 – 31/7) 

Tone Knutson Holmgren (12/9 – 31/12) 

 

Klokkere: Oda Ingvaldsen, Bruno Nardocci (1/1 – 30/6) 

Amalie Babsvik Nesbø (1/7 – 31/12) 

Kirketjener:  MR’s medlemmer og andre frivillige tar på 

seg oppgaven som kirkevert, lønnsmidlene 

går til menighetens arbeid.  

  

Daglig leder:      Toril M. Lundeby  

Menighetspedagog barn:    Camilla Eriksen  

Menighetspedagog ungdom: Christoffer Gidske  

Diakon:      Eli-Norun Reberg  

Renholder:  Tove Helga Kjelstrup og Almaz 

Gebremariam 

  

  

MENIGHETSRÅDET TAKKER FRIVILLIGE OG ANSATTE  

FOR INNSATSEN OG FOR GODT SAMARBEID! 

 

Langhus menighetsråd mars 2025 

 
1 Nordre Follo kirkelige fellesråd 


